

最美河南人

天使之心 为生命保驾护航

——国际护士节记者走访白衣天使

本报记者王治实习生高凡

牢记责任 敬畏生命

人们经常把护士比作白衣天使，以往只局限于女性的角色，现在有越来越多的男性加入。

医院里的ICU是一个配备了各种高端先进的医疗设备、收治着危重症患者的抢救重地。

朱世超告诉记者，在急救工作中，他见到了太多生死离别的场面，有痛苦、令人难过的，也有温情、令人感动的。

“当时整个病房很安静，我当时深深地感受到生命的脆弱，作为一个医护人员我却无能为力，挫败感特别强烈。”

正是白衣天使在黑暗中提灯前行，照亮无数患者生命的希望。

作为一名医护人员该承担起的责任和敬畏生命的意义。朱世超告诉记者，虽然有时会感到累，但是一想到自己多工作一会儿，就可以帮到更多需要帮助的人。

全力以赴 守护生命

他没有圣洁的燕尾帽，也没有洁白的护士服，但是依然是降临凡间的天使。

今年24岁的麻朋毕业于新乡医学院，是河南省人民医院建院以来第一个儿科男护士。

据悉，在新生儿重症监护室里，接受治疗的大多是早产儿，还有个别是畸形儿。

工作任重道远，辛勤地穿梭于病房，为患者带来温暖。

让这些孩子重新飞上天空，拥有一个健康的生命，我想尽自己最大的力量去帮助这些孩子。

在新生儿重症监护室，护士要掌握的专业知识更全面，因为要涉及各个脏器、系统，所以知识面要求更广。

“我不怕别人用异样的眼光看我，只要知道自己所做的工作是有价值、有意义的就可以了。”

护士门诊 效果显著

在郑大一附院门诊，可以看到一群身穿白衣、头戴燕尾帽的护士正在接诊病

人。她们就是为患者提供康复治疗服务，解决患者面临的医护间无人涉足的问题的坐诊护士。

刘延锦是郑大一附院护理部主任，也是河南省成立护理咨询门诊设想的提出者。

“由于在临床工作中，发现很多病人出院后，对很多问题不是很清楚，比如康复治疗、伤口换药等。”

刘延锦介绍，医生门诊的主要工作是对疾病的诊断和治疗，而护士专科门诊则是针对不同专科的患者提供康复治疗、护理咨询、营养建议、心理疏导等。

搭建双方交流平台 推动合作项目实施

法国亚眠市副市长一行考察郑州项目

本报(记者 成燕)昨日下午，法国亚眠市副市长帕斯卡尔·弗拉考特一行来到郑州航空港区考察。

帕斯卡尔·弗拉考特一行先后考察了豫发集团园、蓝山公馆等地产项目，以及锦荣悦汇城等商业项目。

据了解，法国亚眠市是法国北部重要的交通枢纽，多条高速公路和铁路在此交会。

他表示，郑州市与亚眠市在交通区位、物流产业等很多方面都有着相似点。



5月12日是汶川地震十周年纪念日，也是我国第十个“防灾减灾日”，惠济区各中小学校、幼儿园近日开展了防震减灾应急演练。

市毽球锦标赛开赛 毽球高手绿城论“毽”

本报讯(记者 陈凯)昨日，郑州市第八届毽球锦标赛开赛。市人大常委会副主任法建强出席开幕式。

据了解，本次比赛由体育局、市教育局主办，设有进攻组、平推组、一分钟踢毽三个竞赛组别。

据悉，与去年不同的是，今年比赛除一些传统强队外，我市多个毽球练习点和社区也纷纷组队参赛。

我省下发通知

加强公益广告监管 做好三项重点工作

本报(记者 暮春洁)记者昨日从省工商局获悉，我省将进一步规范公益广告内容，严厉打击以公益广告名义违法发布商业广告的行为。

省工商局发布通知，明确了今年我省加强公益广告监管的三项重点工作。一是加强公益广告导向管理。

通知要求，各级工商部门要进一步增强责任感，结合本地实际，制定工作方案，明确目标要求。

凉都长治邀您免费 乘城际公交游太行

本报(记者 成燕)昨日，在以“太行经典 长治久安”为主题的长治旅游推介会上。

推介会上，该委员会负责人从旅游资源、精品旅游线路、旅游接待奖励、城际旅游公交等方面对长治旅游进行综合介绍。

郑州市旅游局相关负责人表示，郑州到长治旅游公交自4月下旬开通后。

会上，两市旅行社代表签署互送客源合作协议。两地旅游部门达成资源共享、市场共建、客源互换、合作共赢共识。

国网郑州供电公司

2018年5月21日—2018年5月27日检修对外停电公告

21日 6:00~20:00 东明路一柜2板东明路一柜东明北一配联(东31板)停。(省防空,东明北一配联变1台,城北东-16#、16#、17#配变3台,回中驾校,II东明路热源厂专用2(双电源),I黄委会水文局2(双电源),I水资2(双电源),I省中医药研究院2(双电源)。

易润龙有限公司(文化旅游中心专用)、营坡顶村委、营坡顶抗旱(专用)、东林子村2、3组,克罗蒂(专用)、荣阳广电局、卢卡小镇酒店(专用)、度假酒店(专用)、新地置业有限公司(专用)、农林高科(专用)、西林子村委、河南光辉伟业有限公司(专用)、西林子风门口(五云路西路附近用户)。

停。(疾控干休所、燕凤路一箱箱变、民爆宿配变。燕凤中路10#、11#配变(2台),三美房地产。) 6:00~20:00 红旗41板II天骄华庭配线停。(天骄华庭二期居民专用,中央华府居民专用,II中央华府消防及商业专用2(双电源),II天骄华庭一期商业专用2(双电源),II天骄华庭二期商业专用2(双电源)。

二里北-21、22、-23配变,纸厂线5、-7、11配变,司庄路-13、12配变,黄委会六宿2配变,金城物业箱,艺校宿,省歌舞剧院等。) 6:00~20:00 开元丽城一柜4板开元丽城一柜二箱联(丹9板)停。(开元丽城二箱)。

备注: 1.用户实际停电时间,在计划停电时间范围内,以实际操作时间为准,对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时。